
 
КЗВО ЛОР «Львівська медична академія ім. Андрея Крупинського»  

 
ПРОТОКОЛ  № 6 

 
засідання кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я 
м. Львів         15.01.2024 
 

Голова засідання - к. держ.упр.(доктор філософії) Неділько Р.В. 

Секретар засідання - Білобривка В.Ю. 
 

Присутні:  к.держ.упр. Неділько Р.В.,   к.держ.упр. доц.  Дуб Н.Є.,    

Білобривка В.Ю., Бялий А.О., Жубрид М.Т., Костерева Н.В., Кузьменко 

О.В., Фітьо Н.Р., Музика О.І., Андрейко О.І., Ільчишин О.В., Костів З.П., 

Симканич Н.Д.., Назар Н.С., Янків С.В. 

         Запрошені : к.мед.н.,  доц. Грабовська Т.В., к.м.н., доц. Короткий В.В., 

к.м.н., доц. Согуйко Ю.Р., PhD Рик Т.М., к.хім.н., доц. Сойка Л.Д., к. філ. н., 

доц. Стоколос-Ворончук О.О., Поцюрко Н.Т., Нечипор Н.О.. 

Комісія для рецензування якості заняття у такому складі: 

Юристовська Н. Я. - к.держ.упр., доц.                                            

 Яремчук О.В. -  к.держ.упр., 

Федорик В.М.- к.філос.н., доц.  

призначена ухвалою Вченої ради факультету № 2 від «21» грудня 2023 

р. (витяг з протоколу №5 від «21» грудня 2023р). 

 

Відсутні:  Палагіцька О.Я. 

 

Порядок денний: 

1. Обговорення показового лекційного заняття  к.держ.упр. Безкоровайної 

У.Ю. 
  

1. Слухали: 

Завідувачку кафедри - к. держ.упр. (доктора філософії) Неділько Р.В. про 

показове заняття з дисципліни «Менеджмент та лідерство в медсестринстві» на 

тему «Загальні основи менеджменту», яку провела к.держ.упр. Безкоровайна 

Уляна Юріївна для студентів факультету №1, 1 курсу, групи МС в 22. 

15 січня 2024 року, викладач кафедри внутрішньої медицини та управління 

охороною здоров’я. Лектор ознайомила студентів   з поняттями «менеджмент», 

«менеджер». Обговорили етапи розвитку теорії менеджменту. Також присутні 

обмінюватися думками про характеристики сучасних концепцій менеджменту в 

системі охорони здоров'я. Присутні обговорили системний підхід в 

менеджменті. 

 



Виступили: 

К.філол.н., проректор з наукової роботи Стоколос-Ворончук О.О., яка 

відзначила, що тема лекції відповідає вимогам програми з дисципліни 

«Менеджмент  та лідерство в медсестринстві» для здобувачів вищих медичних 

закладів освіти України ІІІ рівня акредитації. Структура лекції відповідає 

основним академічним вимогам до вивчення вказаної теми. У підготовці лекції 

задіяна достатня кількість сучасних вітчизняних та закордонних літературних 

джерел. Матеріал викладений на сучасному науковому рівні, висвітлені основні 

питання:  

1. Вступ до менеджменту. 

2. Еволюція та основні теорії менеджменту. 

3. Засади менеджменту в Україні. 

4. Системний підхід в менеджменті. 

5. Керуюча та керована підсистеми в охороні здоров’я. 

6. Роль управління в охороні здоров’я України. 

Науковий рівень лекції достатній. При підготовці лекції опрацьовано достатню 

кількість сучасних вітчизняних та закордонних джерел літератури.  Чітко та 

зрозуміло структурований матеріал; зосереджена увага здобувачів на 

проблемних питаннях; наведені конкретні приклади практичного застосування 

отриманих знань; використовувалися наочні матеріали. 

Завідувачка кафедри внутрішньої медицини та управління охороною 

здоров’я к.держ.упр. Неділько Р.В. зазначила, що матеріал лекції викладений 

відповідно до плану, логічно та послідовно, містить достатню кількість 

теоретичного та наочного матеріалу. Основні положення сформульовані чітко, 

доступно, матеріал лекції згрупований, що сприяє його засвоєнню. Для 

формування у здобувачів стійкого прагнення до розвитку, саморозвитку, 

самовдосконалення, самореалізації тощо під час проведення занять 

використовувався діалогічний підхід як основа ефективної співпраці на 

лекційному занятті, оскільки це дозволяє кожному здобувачу проявляти 

властиву йому від природи активність, самостійно робити наукові відкриття, 

переживати радість від пізнавальної діяльності, спілкування. Лектор добре 

володіє аудиторією,  уміє зрозуміло подати матеріал.  Лекція прочитана з 

використанням інтерактивних засобів, представлена у формі презентації із 45 

слайдів, використано достатню кількість ілюстративного матеріалу. 

Ухвалили: 

1. Оцінити теоретичне показове заняття з дисципліни «Менеджмент  та 

лідерство в медсестринстві» на тему «Загальні основи менеджменту», 

викладача Безкоровайної  У.Ю.  на «добре». 

 

 


